

DZ BANK AG - Frankfurt am Main

Aus Richtung Westen (Köln/Düsseldorf)

Fahren Sie auf der A3 bis Wiesbadener Kreuz und auf die A66 nach Frankfurt. Folgen Sie der Ausschilderung Richtung Frankfurter Westkreuz und Messe. Von da aus fahren Sie in die Friedrich-Ebert-Anlage und folgen dann den Pfeilen auf der Karte.

Aus Richtung Norden (Hamburg/Kassel)

Fahren Sie auf der A5 bis Frankfurter Westkreuz. Dort folgen Sie den Ausschilderungen Richtung Messe. Fahren Sie in die Friedrich-Ebert-Anlage und folgen Sie dann den Pfeilen auf der Karte.

Aus Richtung Süden (München/Nürnberg/Basel)

Fahren Sie auf die A3 Richtung Frankfurt Süd. Folgen Sie auf der Kennedyallee der Ausschilderung zum Zentrum. Überqueren Sie die Friedensbrücke und fahren Sie am Hauptbahnhof vorbei. Aus Richtung Basel fahren Sie auf der A5 bis Frankfurter Westkreuz, folgen den Ausschilderungen bis Messe und fahren dann in die Friedrich-Ebert-Anlage. Folgen Sie dort den Pfeilen auf der Karte.

Aus Richtung Flughafen

Die S-Bahn (S8 oder S9 Richtung Frankfurt Hauptbahnhof, Offenbach oder Hanau) fährt vom Flughafen Regionalbahnhof, Gleis 1, in die Innenstadt Frankfurt. Mit beiden S-Bahn-Linien kommen Sie zum Hauptbahnhof. Für den Fußweg vom Hauptbahnhof zum DZ BANK Gebäude benötigen Sie ca. 5 Minuten.

Adresse

DZ BANK AG Platz der Republik 60325 Frankfurt am Main Telefon + 49 69 7447-01

Parkmöglichkeiten

Öffentliches Parkhaus "Westend" in der Savignystraße.

Wir wünschen Ihnen eine gute Anreise!

